
Ha 2s = a+ b+ c, akkor a háromszög területe:

t =
√

s · (s− a) · (s− b) · (s− c).

Minthogy

a : b : c = 4 : 5 : 6,

azért

b =
5a

4
, c =

6a

4
és s =

15a

8
.

Eme értékeket a terület képletébe téve, ered:

357, 18 =
15a2

64

√
7,

mib®l

a =

√

357, 18× 64

15
√
7

= 24 
m,

továbbá

b = 30 
m, c = 36 
m.

A szögeket leg
élszer¶bben a

tg =
α

2
=

√

(s− b)(s− c)

s(s− a)
,

stb. képletekb®l nyerjük. A számításokat elvégezve, ered:

α = 41◦24′34′′, β = 55◦46′16′′, γ = 82◦49′10′′.

(Szenes Andor, Kaposvár.)

Megoldások száma: 53.
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